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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan lehetséges az, hogy ötnaponta történik 
Magyarországon halálos munkahelyi baleset?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az economx.hu oldalon megjelent „Dráma a cégeknél: ötnaponta összeomlott egy család„ című
cikkben arról  írnak,  hogy „Magyarországon ötnaponta  meghal  valaki  munkahelyi  balesetben,  a
foglalkozási balesetek és betegségek, valamint a halálesetek a költségvetésnek évente 382 milliárd
forintnál is többe kerülnek. A betegségekhez kapcsolódó táppénzkiadás 13,3 milliárd forintos tétel,
a betegek ellátása az egészségügyi kasszát 19,3 milliárd forinttal terhelte.”:

„A tavalyi év első felében, vagyis 2023-ban 9192 munkabaleset történt Magyarországon, amiből 24
volt halálos kimenetelű – erről az Economxon is írtunk.  A dolgozók számára a legveszélyesebb
területek Budapest és Pest vármegye voltak.

A szektorok szerint a gép- és feldolgozóipar, a raktározás, a kereskedelem, de az egészségügy is a
sérüléssel járó munkahelyek között vezeti a veszélyességi rangsort.

Magyarországon  a  munkabalesetek  száma  2012  óta  emelkedett,  elsősorban  a  gazdasági
teljesítmény felfutása miatt, azonban az elmúlt években 21 ezer körül mozgott évente, míg a halálos
balesetek száma 80 fő körül alakult.

(…)

A nem halálos munkabalesetek esetében a háztartásoknak a 100 százalékos  táppénz miatt  nem
kellett  közvetlenül  jövedelemcsökkenéssel  szembesülniük.  Ugyanakkor  a  munkabalesethez
kapcsolódóan merülhettek fel olyan költségek, mint például utazási költség, gyógyszerek beszerzése,
magánorvosi ellátás, amelyek jelentősen megterhelték a családi kasszát. 



Állami oldalon egyrészt megjelent bevételkiesésként az alacsonyabb adóbevétel, ami a Makronóm
Intézet becslése szerin megközelíthette a 77,3 milliárd forintot.

Kiadási oldalon ezzel szemben a munkabalesetekhez, foglalkozási megbetegedésekhez kapcsolódó
táppénzkiadás  13,3  milliárd  forintos  tételt  jelenthetett,  míg  a  sérültek,  betegek  ellátása  az
egészségügyi kasszát terhelte meg 19,3 milliárd forinttal.”

 

Kérdezem Önt:

Hogyan lehetséges az, hogy ötnaponta történik Magyarországon halálos munkahelyi baleset?

 

Budapest, 2024. február 2.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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